
Park Lakeside
Program putovanja

Prvi dan Putovanje sopstvenim prevozom. Dolazak u hotel. Ulazak u sobe/ apartmane
posle 14.00 sati. Smeštaj i prva usluga prema uplaćenoj rezervaciji. Noćenje.
Drugi dan – predposlednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno
vreme.Noćenje.
Poslednji dan Napuštanje soba/apartmana do 10.00 sati. Povratak sopstvenim
prevozom.

Opis

Lokacija
Hotel se nalazi samo 3 kilometara od centra grada i na 11 km od aerodroma Ohrid, uz
samu plažu. Gosti hotela mogu uživati na sunčanoj terasi odakle se pruža predivan
pogled na jezero i obližnje planine.
Hotelski sadržaji
Hotel pruža mogućnost za raznovrsne aktivnosti kao što su ronjenje, vožnja bicikla,
planinarenje, vožnja kanua, jedrenje na dasci i stoni tenis. U sklopu hotela nalazi se
restoran, bar, sunčana terasa, sezonski otvoreni bazen, teniski teren i noćni klub,
mogućnost iznajmljivanja automobila.Ulaz na spoljni bazen ,kao i lezaljke i suncobrani se
dodatno doplacuju ( na upit).Parking -garaza, uz rezervaciju,ogranicen broj mesta-oko
10e dnevno ( sezona 2022)
Smeštaj
Sve sobe imaju kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, toaletni pribor, fen za kosu, grejanje,
klima uređaj, wi-fi, flat-screen TV sa kablovskim kanalima i kuvalo za vodu.
Usluga
Noćenje/doručak(švedski sto)
Plaža
Pored plaže , betonska.

Cenovnik

Ovaj objekat trenutno ne prima rezervacije

Aranžman obuhvata

smestaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja nocenja ( Minimum boravka 3 noći )



Aranžman ne obuhvata

turistička  taksa 1,00 eur dnevno po osobi (deca do 12 godina ne plaćaju)
međunarodno putno zdravstveno osiguranje (više informacija možete dobiti u agenciji).
autobuski prevoz

Popusti - doplate

jednokrevetna soba 17e dnevno
dete do 6 godina u pratnji dve odrasle osobe  GRATIS (nema ležaj);
dete 6  do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe na pomoćnom ležaju 30 %.

Napomene

Putnik je dužan da prilikom potpisivanja ugovora dostavi organizatoru putovanja sve
tražene podatke, uključujući i broj isprave sa kojom se prelazi granica. Ukoliko prilikom
potpisivanja ugovora nije dostavio traženi podatak, rok za dostavu je 48 sati.
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00h (postoji mogućnost ranijeg
ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka najkasnije do 09:00h. Svaki hotel ima
restoran. Svaka soba ima tuš / WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i
standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.
Potvrda rezervacije sledi nakon uplate rezervacije , a rok za potvrdu rezervacije je 48h od
momenta uplate, vikend ne spada u redne dane ( subota i nedelja ).
Opisi  smeštajnih  objekata  su  informativnog  karaktera.  Za  eventualna  odstupanja  i
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost
jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih
objekta su dostupni uz doplatu.
Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo
zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj, fen za kosu,
internet…).  Savetujemo da  se  i  sami  više  informišete  o  istima putem interneta,  na
društvenim mrežama i specijalizovanim portalima koji pružaju tu vrstu pomoći putnicima
poput www.tripadvisor.com, www.booking.com…
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama jer to isključivo zavisi
od recepcije smeštajnog objekta.
Zahtevi za konektovane sobe, family sobe i sl uzeće se u razmatranje ali grupni autobuski
aranžmani ne podrazumevaju ovakvu vrstu smeštaja niti izbora soba i njihovog sadržaja
(balkon,  terasa,  pušačka soba,  spratnost,  francuski  ležaj…).  Agencija  organizator  ne
može obećavati ovakve usluge.
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i  osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Međunarodno  putno  zdravstveno  osiguranje  je  obavezno  za  pojedine  destinacije.
Savetujemo Vas da isto posedujete za sva Vaša putovanja jer u suprotnom sami snosite
odgovornost  za eventualne posledice prilikom kontrole države u koju putujete kao i
kontrole u državama kroz koje prolazite.
Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi
odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.
Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po



cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su započele plaćanje ili
uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju
nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja, OT
Licenca A OTP 198/2022 .Ovlasceni subagent Globus travel shop


